

## ČIASTKOVÁ ZMLUVA O ZDRUŽENEJ DODÁVKE ELEKTRINY Č. 42/2023

uzavretá v zmysle § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Obchodný zákonník**“), v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o energetike**“) a v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o verejnom obstarávaní**“)

(ďalej len „**Čiastková zmluva**“)

### Článok I.

#### Zmluvné strany

**I.1. Odberateľ:** Bratislavské bábkové divadlo  
Sídlo: Dunajská 36, 811 08 Bratislava  
IČO: 00164879  
DIČ: 2020830009  
Štatutárny orgán: Ing. Ján Brtiš, riaditeľ  
Bankové spojenie: Štátna pokladnica  
IBAN:  
SWIFT: SPSRSKBA  
Kontaktný e-mail: brtis@babkovedivadlo.sk  
(ďalej len „**Odberateľ**“)

**I.2. Dodávateľ:** ZSE Energia, a.s.  
Sídlo: Čulenova 6, 816 47 Bratislava  
IČO: 36677281  
DIČ: 2022249295  
IČ DPH: SK2022249295  
Právna forma: akciová spoločnosť  
Označenie registra: OR OS BA I, oddiel Sa, vl.č. 3978/B  
Štatutárny orgán: Mgr. Juraj Krajcár, predseda predstavenstva  
PhDr. Michal Dubeň, člen predstavenstva  
Bankové spojenie: Tatra banka, a.s.  
IBAN:  
SWIFT: TATRSKBX  
Kontaktný e-mail: dana.kovalikova@zse-energia.sk (ďalej len „**Dodávateľ**“)  
(ďalej spolu ako „**zmluvné strany**“ alebo samostatne aj ako „**zmluvná strana**“)

### Článok II.

#### Preambula

2.1. Zmluvné strany uzatvárajú túto Čiastkovú zmluvu na základe výsledku centrálného verejného obstarávania - zákazky s názvom „**Združená dodávka elektriny pre potreby BSK a organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK**“ obstaranej postupom verejnej súťaže podľa § 66 zákona o verejnom obstarávaní. Oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo zverejnené vo Vestníku verejného obstarávania č. 64/2023 zo dňa 28.03.2023 pod značkou 12633 - MST a v Úradnom vestníku Európskej únie dňa 27.3.2023 pod značkou 2023/S 061-180269, v súlade a na základe Rámcovej zmluvy o združenej dodávke elektriny č. T03\_5100038783\_BSK uzavretej medzi Bratislavským samosprávnym krajom, so sídlom Sabinovská 16, 820 05

Bratislava, Slovenská republika, IČO: 36 063 606 ako odberateľom a Dodávateľom ako dodávateľom (ďalej len „Rámcová zmluva“).

- 2.2. Účelom tejto Čiastkovej zmluvy je definovanie podmienok združenej dodávky elektriny pre Odberateľa, v súlade a za podmienok uvedených v Rámцovej zmluve a tejto Čiastkovej zmluve.
- 2.3. Pre účely Rámцovej zmluvy a tejto Čiastkovej zmluvy sa používajú odborné pojmy a terminológia v súlade so zákonom o energetike, vyhláškou Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom v znení neskorších predpisov (ďalej len „Pravidlá trhu“) a ostatnými súvisiacimi všeobecne záväznými právnymi predpismi vzťahujúcimi sa na predmet Rámцovej zmluvy a príslušnými rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „ÚRSO“).
- 2.4. Práva a povinnosti zmluvných strán výslovne neupravené v tejto Čiastkovej zmluve, riadia sa ustanoveniami Rámцovej zmluvy.

### Článok III.

#### Predmet Čiastkovej zmluvy

- 3.1. Predmetom Čiastkovej zmluvy je záväzok Dodávateľa odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto Čiastkovej zmluvy, najskôr však **od 01.07.2023 od 00:00:00 hod. SEČ do 31.12.2024 do 23:59:59 hod. SEČ**:
  - 3.1.1. dodávať elektrinu do odberných miest Odberateľa (ďalej len „OM“) podľa potreby Odberateľa, v požadovanej kvalite a s garanciou dodávky elektriny po celú dobu platnosti Čiastkovej zmluvy; úplný zoznam OM Odberateľa, spolu s uvedením identifikačných údajov OM a uvedením predpokladaného množstva odberu elektriny tvorí Prílohu č. 1 tejto Čiastkovej zmluvy;
  - 3.1.2. zabezpečiť distribúciu elektriny, regulované distribučné služby od prevádzkovateľa distribučnej sústavy (ďalej len „PDS“), ku ktorej sú OM Odberateľa pripojené a zabezpečiť ostatné súvisiace služby, vrátane odvodu do Národného jadrového fondu podľa nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 21/2019 Z. z., ktorým sa ustanovuje výška ročného odvodu určeného na úhradu historického dlhu z dodanej elektriny koncovým odberateľom elektriny a podrobnosti o spôsobe jeho výberu pre Národný jadrový fond, jeho použítí a o spôsobe a lehotách jeho úhrady v znení neskorších predpisov;
  - 3.1.3. prevziať zodpovednosť za odchýlku Odberateľa v celom rozsahu za všetky OM Odberateľa, v súlade s Pravidlami trhu voči zúčtovateľovi odchýlok.
- 3.2. Odberateľ sa zaväzuje zaplatiť Dodávateľovi za združenú dodávku elektriny cenu dohodnutú v Rámцovej zmluve a ceny, poplatky a dane tak ako sú definované v bode 5.6. Článku V. Rámцovej zmluvy, ako aj poplatky a prirážky za prekročenie predpísanej hodnoty účinníka, dodávky jalovej elektriny a za prekročenie maximálnej rezervovanej kapacity a poskytnúť Dodávateľovi pri plnení Rámцovej zmluvy a Čiastkovej zmluvy nevyhnutnú súčinnosť.

### Článok IV.

#### Doba trvania zmluvného vzťahu

- 4.1. Táto Čiastková zmluva je uzavretá na **dobu určitú, a to do 31.12.2024**.

### Článok V.

#### Ďalšie podmienky Čiastkovej zmluvy

- 5.1. Dodávateľ bude zasielať Odberateľovi všetky faktúry vystavené na základe tejto Čiastkovej zmluvy, v súlade s bodom 6.9. Článku VI. Rámцovej zmluvy na adresu sídla Odberateľa

a súčasne na e-mailové adresy [brtis@babkovedivadlo.sk](mailto:brtis@babkovedivadlo.sk), [polakova@babkovedivadlo.sk](mailto:polakova@babkovedivadlo.sk), [řialova@babkovedivadlo.sk](mailto:řialova@babkovedivadlo.sk).

- 5.2. Zmluvné strany sú povinné oznámiť si do desiatich (10.) pracovných dní od nadobudnutia účinnosti tejto Čiastkovej zmluvy elektronicky prostredníctvom e-mailových adries uvedených v článku I. tejto Čiastkovej zmluvy a taktiež doporučeným listom podpísaným osobou oprávnenou zastupovať zmluvnú stranu, oprávnenú osobu resp. osoby pre oblasť financií a účtovníctva, pre oblasť komunikácie - zmluvné vzťahy, pre oblasť komunikácie - prevádzkové vzťahy a pre zasielanie elektronických faktúr, v rozsahu meno a priezvisko, funkcia, telefón/fax a e-mailová adresa. Zmluvná strana, u ktorej nastali zmeny v údajoch oznámených podľa predchádzajúcej vety, je povinná bezodkladne túto zmenu oznámiť druhej zmluvnej strane elektronickou formou, a následne doporučeným listom podpísaným osobou oprávnenou zastupovať zmluvnú stranu. Takáto zmena nadobúda účinnosť dňom doručenia oznámenia zmeny doporučeným listom, ak nie je v oznámení uvedený iný deň nadobudnutia účinnosti zmeny.
- 5.3. Podmienky plnenia Čiastkovej zmluvy, spôsob určenia ceny za dodávku elektriny, platobné a fakturačné podmienky, miesto a spôsob dodania, dodacie lehoty a dodacie podmienky Čiastkovej zmluvy, záruky, zodpovednosť za kvalitu a škodu a reklamácie, osobitné dojednania, povinnosti Dodávateľa v súvislosti s priamymi subdodávateľmi, povinnosti Dodávateľa v súvislosti s registrom partnerov verejného sektora, sankcie, podmienky zániku zmluvného vzťahu, alternatívne riešenie sporov a povinnosti v súvislosti s ochranou osobných údajov, riadia sa v celom rozsahu ustanoveniami Rámcovej zmluvy.

## **Článok VI.**

### **Záverečné ustanovenia**

- 6.1. Pokiaľ v tejto Čiastkovej zmluve alebo Rámcovej zmluve nie je stanovené inak, na právne vzťahy vyplývajúce a vznikajúce z tejto Čiastkovej zmluvy sa vzťahujú ustanovenia Obchodného zákonníka, zákona o energetike, zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov, Pravidiel trhu a ďalšie príslušné právne predpisy a Prevádzkové poriadky PDS.
- 6.2. S výnimkou prípadov, ktoré táto Čiastková zmluva výslovne predpokladá, je možné túto Čiastkovú zmluvu meniť a dopĺňať iba písomnými dodatkami k tejto Čiastkovej zmluve. Všetky dodatky budú označené poradovými číslami a podpísané osobami oprávnenými konať v mene zmluvných strán.
- 6.3. Ak v tejto Čiastkovej zmluve nie je uvedené inak, písomnosti zmluvné strany doručujú na adresu sídla uvedenú v článku I. tejto Čiastkovej zmluvy. V prípade, ak prvý pokus doručovateľa o osobné doručenie na vyššie uvedenú adresu zostane bezvýsledný, písomnosť zasielaná doporučenou zásielkou sa bude považovať za doručenú prvý deň uloženia tejto zásielky na pošte bez ohľadu na to, či si adresát následne túto zásielku v odbernej lehote prevezme alebo sa zásielka vráti odosielateľovi ako nedoručená (a je pritom irelevantné z akého dôvodu), a to aj v prípade, ak sa o nej adresát nedozvedel.
- 6.4. Zmluvné strany sa dohodli, že táto Čiastková zmluva a všetky vzťahy z nej vyplývajúce, sa budú spravovať právnym poriadkom Slovenskej republiky.
- 6.5. Táto Čiastková zmluva je vyhotovená v piatich (5) rovnopisoch, každý s platnosťou originálu, pričom po podpise oboma zmluvnými stranami Dodávateľ obdrží dva (2) rovnopisy, Odberateľ obdrží dva (2) rovnopisy a Bratislavský samosprávny kraj, so sídlom Sabinovská 16, 820 05 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 36 063 606 ako odberateľ podľa Rámcovej zmluvy obdrží jeden (1) rovnopis.
- 6.6. Táto Čiastková zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami zmluvných strán a účinnosť v zmysle § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv

vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky. Odberateľ sa zaväzuje bezodkladne oznámiť Dodávateľovi dátum zverejnenia tejto Čiastkovej zmluvy.

6.7. Dodávateľ berie na vedomie, že Odberateľ v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov ako povinná osoba, túto Čiastkovú zmluvu zverejní.

6.8. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú nasledovné prílohy:

Príloha č. 1: Úplný zoznam odberných miest Odberateľa spolu s uvedením identifikačných údajov odberných miest a uvedením predpokladaného množstva odberu elektriny

Príloha č. 2: Odberový profil Odberateľa za obdobie od 1.1.2022 do 31.12.2022

Príloha č. 3: Zoznam priamych subdodávateľov

Príloha č. 4: Dohoda o úhrade Preddavkov

6.9. Zmluvné strany vyhlasujú, že táto Čiastková zmluva bola uzavretá podľa ich skutočnej, vážnej a slobodnej vôle, že si Čiastkovú zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli, že ustanovenia tejto Čiastkovej zmluvy sú pre nich zrozumiteľné a určité a na znak súhlasu s ňou oprávnení zástupcovia zmluvných strán pripájajú vlastnoručné podpisy.

**V mene Odberateľa:**

**Bratislavské bábkové divadlo**

**V mene Dodávateľa:**

**ZSE Energia, a.s.**

.....  
Ing. Ján Brtiš  
riaditeľ

**Bratislavské bábkové divadlo**  
ul. Dlhájská č. 36  
811 08 Bratislava  
IČO: 00 164 879  
-4-

.....  
Ing. Nikoleta Krecháčová

ved. úseku korporátneho predaja

.....  
Mgr. Dana Koryanková  
Key Account Manager

## PRÍLOHA Č. 1

Úplný zoznam odberných miest Odberateľa a organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti Odberateľa, spolu s uvedením identifikačných údajov odberných miest a uvedením predpokladaného množstva odberu elektriny

EIC	IČO	Názov OP	Fakturačné obdobie	Obec MS	PSČ MS	Ulica MS	Číslo domu MS
24ZZS5167159000Z	00164879	Bratislavské bábkové divadlo	Mesačný	BRATISLAVA	811 08	DUNAJSKÁ	36

Distribučná tarifa	TDO	Predpokladaná spotreba 7-12/2023	Predpokladaná spotreba 1-12/2024
C2-X3	TDO0	5 602 KWH	11 203 KWH

## PRÍLOHA Č. 2

Odberový profil Odberateľa a organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti Odberateľa za  
obdobie od 1.1.2022 do 31.12.2022

*Prílohu tvorí samostatný súbor*

## PRÍLOHA Č. 4

### Zoznam priamych subdodávateľov

P. č.	Meno a priezvisko / Obchodné meno alebo názov	Adresa pobytu alebo sídlo	Identifikačné číslo alebo dátum narodenia <i>(ak nebolo pridelené identifikačné číslo)</i>	Predmet subdodávky a podiel plnenia	Oprávnená osoba konat' za subdodávateľa		
					meno a priezvisko	adresa pobytu	dátum narodenia
1.	[●]	[●]	[●]	[●]	[●]	[●]	[●]
2.	[●]	[●]	[●]	[●]	[●]	[●]	[●]
3.	[●]	[●]	[●]	[●]	[●]	[●]	[●]
4.	[●]	[●]	[●]	[●]	[●]	[●]	[●]

## Príloha č. 4 - Dohoda o úhrade Preddavkov

EIC	Názov OP	Preddavok v €	Variabilný symbol na úhradu preddavku	Splatnosť ku dňu v mesiaci	Periodicita preddavkov
24ZZS5167159000Z	Bratislavské bábkové divadlo	200	3105167159	15.	Mesačne